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Тарутинська селищна рада 

Болградського району  
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Болградський р-н, Одеська обл., 68500 

Стосовно пропозицій щодо удосконалення 

проекту регуляторного акта 

 

Державна регуляторна служба України відповідно до Закону України                   

«Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності»                      

(далі – Закон) та постанови Кабінету Міністрів України від 23.09.2014 № 634 «Про 

порядок підготовки пропозицій щодо удосконалення проектів регуляторних актів, 

які розробляються органами місцевого самоврядування» розглянула проект 

рішення Тарутинської селищної ради Болградського району Одеської області 

«Про встановлення заборони продажу пива (крім безалкогольного), алкогольних, 

слабоалкогольних напоїв, вин столових суб’єктами господарювання (крім 

закладів ресторанного господарства) у визначений час доби на території 

Тарутинської селищної ради» (далі - проект рішення), а також документи, що 

надані до нього листом Тарутинської селищної ради Болградського району 

Одеської області від 26.11.2021 № 1026/02-08. 

За результатами проведеного аналізу проекту рішення, експертного висновку 

постійної комісії з прав людини, законності, депутатської діяльності, етики та 

регламенту, а також аналізу регуляторного впливу до проекту рішення на 

відповідність вимогам статті 4 Закону, повідомляємо. 

Наданий розробником аналіз регуляторного впливу до проекту рішення                  

(далі - АРВ) не у повній мірі відповідає вимогам Методики проведення аналізу 

впливу регуляторного акта, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України 

від 11.03.2004 № 308 (далі - Методика). 

У розділі ІІІ АРВ розробник повинен визначити всі можливі альтернативні 

способи вирішення існуючої проблеми та оцінити вигоди і витрати держави, 

населення та суб’єктів господарювання від застосування кожного з 

запропонованих альтернативних способів. Крім того, при визначенні 

альтернативних способів досягнення цілей необхідно зазначати вигоди та витрати 

держави, населення та суб’єктів господарювання від застосування кожного з них 

у кількісному (грошовому) виразі. Однак, розробником в АРВ не наведені 

розрахунки витрат, яких зазнають суб’єкти господарювання як внаслідок 

впровадження проекту рішення, так і внаслідок застосування альтернативних 
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способів досягнення цілей, що підтверджувало б економічну доцільність обраного 

способу вирішення існуючої проблеми. Зазначене не дозволить у подальшому 

об’єктивно оцінити, наскільки обраний розробником спосіб державного 

втручання відповідає проблемі, що потребує врегулювання, та наскільки його 

застосування буде ефективним для її вирішення. 

Таким чином, у зв’язку з неналежною підготовкою зазначеного розділу АРВ 

розробником не доведений вибір оптимального альтернативного способу, як 

передбачено вимогами розділу IV Методики. 

У розділі VІІІ АРВ не наведені усі обов’язкові показники результативності 

дії регуляторного акта у кількісному (грошовому) вигляді, що не узгоджується з 

вимогами пункту 10 Методики. Пропонуємо розділ VІІІ АРВ привести у 

відповідність до вимог пункту 10 Методики. 

У розділі IX АРВ пропонуємо визначити конкретні строки проведення 

базового, повторного та періодичного відстеження результативності дії акта, 

відповідно до вимог статті 10 Закону. 

Таким чином, у зв’язку з неналежною підготовкою АРВ, зокрема з 

відсутністю у ньому всієї необхідної інформації, числових даних та розрахунків, 

розробником не доведена відповідність проекту рішення таким принципам 

державної регуляторної політики, як збалансованість - забезпечення у 

регуляторній діяльності балансу інтересів суб’єктів господарювання, громадян та 

держави, та ефективність - забезпечення досягнення внаслідок дії регуляторного 

акта максимально можливих позитивних результатів за рахунок мінімально 

необхідних витрат ресурсів суб’єктів господарювання, громадян та держави. 

Враховуючи вищевикладене, пропонуємо привести аналіз регуляторного 

впливу до проекту рішення Тарутинської селищної ради Болградського району 

Одеської області «Про встановлення заборони продажу пива (крім 

безалкогольного), алкогольних, слабоалкогольних напоїв, вин столових 

суб’єктами господарювання (крім закладів ресторанного господарства) у 

визначений час доби на території Тарутинської селищної ради» у відповідність до 

вимог Методики проведення аналізу впливу регуляторного акта, затвердженої 

постановою Кабінету Міністрів України від 11.03.2004 № 308. 

Про результати розгляду цього листа поінформувати Державну регуляторну 

службу України. 

 
 
Голова Державної 

регуляторної служби України                     Олексій КУЧЕР 

 

 

 

 

 

 
 

Віталій СТАНЄВ  (048) 737 33 91 
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